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Vabilo na naročbo „Novic". 
Le malo dni še in ,,Novice" nastopijo svoj sedem in š t i r i d e s e t i letni t e ča j . — 

Mnogo prijateljev, vernih podpornikov, zvestih boriteljev za blagor slovenskega naroda obžalovale so 
že ,,Novice" v teku svojega obstanka, pa mnogo veselih dni, mnogo srečnih dogodb, zapisale so že 
„Noviceu v svoje liste. Tudi minulo leto smemo prištevati veselim letom, tudi v tem leta imamo za
beležiti brezštevilnih činov, častnih za naš narod, dokaz njegovega napredka, dokazov izrekoma lju
bezni, zvestobe in hvaležnosti do našega očetovskega cesarja, ki je letos dopolnil 40. leto svojega 
po pravici blagrovanega vladanja. 

„Novice" bile so z veseljem in ponosom glasilo čistega čutja naroda našega, prepričane, da 
so tudi one pripomogle v teku vsih svojih let k zdravi zavednosti Slovencev, k onemu razvoju, ki 
še le daje veljavo med drugimi narodi. 

Da je bilo tako vspešno delovanje „Novicam'4 mogoče tudi v minulem letu, zahvaliti se imamo 
vsem onim domoljubom in rojakom, ki so bili našemu staremu listu duševni in gmotni podporniki, 
ki so ga podpirali z dopisavanjem, s širjenjem in z naročanjem. Zato pred vsem lepa hvala vsim 
podpornikom ,,Novic'4, zahvali pa dodajmo takoj prošnjo, da nam vsi ostanejo zvesti tudi prihodnje 
leto in da širijo „Novice" v svojih prijateljskih krogih. Vsaj podajajo ,,Noviceu na primeroma malim 
prostoru, mnogovrstnega gospodarskega, podučnega in zanimivega političnega gradiva, katero poslednje 
zajema iz dobrega, neposrednega vira. — Cena pa je „Novicam,i tudi tako nizka, da jo more brez 
težave vtrpeti tudi malo premožen rojak naš. 

„Novice" stanejo 
po pošti prejemane za celo leto 4 gld. — kr , za pol leta 2 gld. 10 kr., za četrt leta 1 gld. 10 kr. 
v tiskarni „ „ ,, „ 3 ,, 40 ., za ,. „ 1 ,, 70 „ za ,, ., — ,, 90 „ 

Udje c. kr. kmetijske družbe dobivajo »Novice" na leto za en gold. ceneje, ako ne preje
majo »Kmetovalca". 

Za prinašanje na dom v Ljubljani po 40 kr. na leto več. 
Naročnina naj se po najcenejši poti poštnih nakaznic pošilja pod naslovom Blasnikove 

tiskarne v Ljubljani. 
Vredništvo in opravništvo „Novic". 


